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Cas resevanja je 45 minut. Vse odgovore dobro utemelji. Veliko uspehal!

Ime in priimek Vpisna stevilka

1. naloga
Nastej vseh sedem osnovnih pravil sklepanja! S pomocjo resni¢nostne tabele pokazi veljavnost
hipoteti¢nega silogizma. Opisi postopek dokazovanja pravilnosti sklepov.



2. naloga

Kaj je to urejen par in kaj je to n-terica? Podaj in dokaZi osnovno lastnost urejenih parov.



3. naloga

Kako je definirana Eulerjeva funkcija ¢? Za dano stevilo n = plil péz plr’, kjer so p1,...,p, pra-
Stevila, podaj in izpelji formulo za ¢(n).



